

3. 10. 2019

## Nadupaný fotbalový víkend na DIGI TV: Hvězdný Ronaldo s Juventusem vyzve vedoucí Inter Milán. Barcelonu čeká Sevilla s brankářem Vaclíkem

Podle předpovědi počasí se o víkendu připomene podzim v celé své kráse. Fotbaloví fanoušci tak budou mít ideální možnost strávit volné dny u televizní obrazovky. DIGI TV nabízí na sportovních kanálech několik zajímavých duelů z předních evropských soutěží. Vychutnejte si souboj gigantů v italské Serii A mezi Interem Milán a Juventusem prostřednictvím českého televizního operátora DIGI TV!

V neděli půjde na slavném San Siru (přímý přenos začíná na DIGI Sport 1 HD ve 20:40) o přímý souboj o první místo. Domáci v dosavadních šesti zápasech neztratili bod. Jediné zakolísání Interu tak zatím připravila v Lize mistrů Slavia Praha, která v Miláně remizovala 1:1. Týmu trenéra Antonia Conte se vyplatil příchod belgického útočníka Romela Lukaku, produktivní je záložník Stefano Sensi. Defenzíva se slovenskou hvězdou Milanem Škriniarem inkasovala pouze dva góly. Obhájce titulu se však drží jen o dva body zpět. Turínské mužstvo táhne Cristiano Ronaldo, se třemi góly nejlepší střelec Juventusu. Stejně gólů má i Lukaku. Kdo z nich zaskóruje v neděli? Pikantní bude souboj i proto, že Juventus se snaží Interu sebrat titul ze sezony 2005/2006. Turínský celek tehdy získal nejvíc bodů, ale spolu s druhým AC Milán (a Fiorentinou či Laziem) byl kvůli korupčnímu skandálu „Calciopoli“ potrestán. Podle médií se nyní Juventus odvolává k instituci s názvem „Collegio di Garanzia dello Sport“ fungující při italském olympijském výboru. Přitom s předchozím odvoláním „Stará dáma“ neuspěla. Chce teď jen rozhodit soupeře?

Ještě než přijde vrchol fotbalového víkendu na DIGI TV, mohou fanoušci sledovat třeba zápas Bayern Mnichov vs. Hoffenheim (přenos startuje na DIGI Sport 2 HD v sobotu v 15:25). Neporažený lídr tabulky hostí celek, jehož součástí je i zkušený český reprezentant Pavel Kadeřábek. Na novém kanále Premier Sport HD začíná v sobotu v 15:55 souboj Liverpoolu s Leicesterem. Vítěz uplynulého ročníku Ligy mistrů zahájil cestu za vysněným anglickým titulem skvěle. V sedmi kolech neztratil ani bod a vypracoval si pětibodový náskok na rivala Manchester City. Za posledními šampiony Premier League je na třetím místě právě ambiciózní Leicester.

Další šlágr si mohou diváci naladit v neděli od 20:55 na DIGI Sport 2 HD. Barcelona, další slávisťický soupeř v milionářské soutěži, hostí Sevillu, kde chytá český reprezentační brankář Tomáš Vaclík. Ve španělské LaLize se však ani jednomu ze soupeřů nedaří podle představ. V katalánském klubu se těžko prosazují hvězdní útočníci v čele s Lionelem Messim a novou posilou Antoinem Greizmannem. Barceloně se nedaří hlavně venku (uspěla až v sedmém kole na půdě Getafe), což může být podle obránce Gerarda Piquého dáno náročným cestováním během letní přípravy. Sevilla si povedený začátek pokazila dvěma porážkami v řadě, ale přestřelku se San Sebastianem (3:2) už zvládla a má v tabulce stejně jako nedělní protivník třináct bodů.

**Víkendové fotbalové hity na DIGI TV**

Den utkání	Zápas	Přenos
Sobota 5. 10.	Bayern Mnichov – Hoffenheim (Bundesliga)	DIGI Sport 2 HD v 15:25
Sobota 5. 10.	Liverpool – Leicester (PremierLeague)	Premier Sport HD v 15:55
Neděle 6. 10.	Newcastle – Manchester United (PremierLeague)	Premier Sport HD v 17:25
Neděle 6. 10.	Inter – Juventus (Serie A)	DIGI Sport 1 HD v 20:40
Neděle 6. 10.	Barcelona – Sevilla (LaLiga)	DIGI Sport 2 HD v 20:55

Kromě zmíněných šlágrů nabídne DIGI TV v průběhu víkendu více než třicet přímých přenosů z PremierLeague, LaLigy, Serie A a Bundesligy, k tomu další z 2. Bundesligy a také z druhé anglické ligy Sky Bet Championship i skotské Premiership.

**O DIGI CZ**

Televizní a mobilní operátor DIGI CZ nabízí divákům v ČR služby satelitní televize a televize přes internet pod obchodní značkou DIGI TV. V jejich programové nabídce je kromě řady filmových, seriálových, zábavných i dokumentárních kanálů také atraktivní sportovní obsah na oblíbených kanálech DIGI Sport 1 HD, 2 HD, 3 HD a nově na stanici Premier Sport HD. Ty obsahují například fotbalovou anglickou PremierLeague, německou Bundesligu, italskou Sérii A, španělskou LaLigu nebo tenisové turnaje ATP. Služba DIGI2GO je podle nezávislého hodnocení Cnews.cz nejlepší televizí přes internet na českém trhu. DIGI CZ je také poskytovatelem pevného internetového připojení DIGI internet a pod značkou LAMA mobile nabízí mobilní volání a přenos dat. Společnost na českém trhu působí od roku 2006. V dubnu 2015 DIGI CZ koupila česká investiční skupina LAMA ENERGY GROUP, která rozvíjí a rozšiřuje nabídku jejích služeb. DIGI CZ je čistě českou společností a všechny daně, včetně daně z příjmu, jsou odváděny v ČR.

**Kontaktní osoba:** Mgr. Andrej Čírtek, tiskový mluvčí LAMA ENERGY GROUP ([cirtek@lamagroup.cz](mailto:cirtek@lamagroup.cz))